

王国和深入阜康市督导调研维稳工作

本报讯 记者杨海军报道:6月12日,州党委书记王国和深入阜康市城乡,亲切看望基层干部、各族群众,督导调研维稳工作。

王国和深入阜康市区,面对面与基层干部、爱国宗教人士和各族群众深入交流,详细了解各项维稳措施落实情况 and 各族群众生产生活情况。在该市商业步行街,王国和详细了解商业步行街安保维稳、辖区治安等情况。他指出,发展的前提是稳定,要始终绷紧反恐维稳这根弦,警惕常在、警钟长鸣,正确把握抓稳定“点”和“面”同等重要的关系,坚持维稳安全和方便群众并重,不断提高工作水平,为各族群众营造和谐稳定的环境。

王国和肯定了阜康市维护稳定工作情况,他强调,全州各级要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕总目标,坚决贯彻落实自治区党委“1+3+

3+改革开放”工作总要求和陈全国书记对昌吉州提出的“1+2”三件大事工作要求,一刻不松懈抓稳定,不折不扣抓好各项措施落实,坚决确保社会大局持续和谐稳定。要全面贯彻党的宗教工作基本方针,坚持“保护合法、制止非法、遏制极端、抵御渗透、打击犯罪”,持续深入推进“去极端化”,积极引导宗教与社会主义社会相适应。广大爱国宗教人士要积极发挥自身优势,引导广大信教群众树立正确的国家观、民族观、历史观、文化观、宗教观,为祖国统一、民族团结、社会和谐作贡献。要进一步加强民族团结,持续深入推进“民族团结一家亲”和民族团结联谊活动,推动各族干部群众交往交流交融,像石榴籽那样紧紧抱在一起。

州人大常委会副主任、州党委秘书长李玉金陪同调研。

张承义主持召开财税工作推进会

本报讯 记者田栋报道:6月12日,州党委副书记、州长张承义主持召开财税工作推进会,分析当前财税收入形势,安排部署下一步财税工作。

会议指出,各级财税部门要准确把握当前财税工作的新形势,全面推进依法治税,严格执行国家财税政策,立足我州经济发展特点和产业结构布局,健全和完善税源管理、纳税评估、税务稽查互动机制,加强对重点企业、重点行业的税收监控和征管。要坚持把加强税源建设作为促进财税增收的一项重要工作来抓,强化招商引资,围绕我州确定的“7+8+5”一二三次产业发展方向,创新招商方式,系统定向精准招商,积极引进优质上下游及关联企业,拉长产业链条,形成集群效应,

以招商引资新突破促进财政收入再上新台阶。

会议要求,各级要科学统筹、合理调度,按照“保工资、保运转、保稳定、保民生”的总要求,调整支出结构,把有限的资金用在事关全州经济社会发展大局的重点领域和关键环节上,加强对涉农资金、扶贫资金等专项资金的审计监督,严格执行相关法律法规和财经纪律,时刻树立过紧日子的思想,严格执行中央八项规定实施细则各项要求,精打细算花好每一分钱,大力压缩一般性支出,坚决反对和抵制铺张浪费之风,提高资金使用效益,确保财政资金安全。

州领导要建军、王燕参加会议。

州政协十二届常委会第七次会议举行

本报讯 记者官静报道:6月13日,政协昌吉州第十二届委员会常委会第七次会议举行。会议协商通过了有关人事事项,决定撤销阿迪里·阿卜杜拉、叶儿哈力·夏依扎自治州十二届政协委员职务。

州政协主席李铁民强调,政协常委要始终坚持把政治摆在首位,确保正确的政治方向;自治州广大政协委员和政协工作者要坚定坚决把贯彻自治区党委“1+3+3+改革开放”工作总要求和陈全国书记对昌吉州提出的“1+2”三件大事工作要求作为压倒一切的政治任务、重于泰山的政治责任,始终把民族团结作为生命线,促进各民族间的交往、交流、交融;要大力加强自身建设,不断提升履职能力和水平,要按照党

的十九大对人民政协工作的新要求,认真贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,进一步强化委员意识、常委意识,时刻把责任扛在肩上,把事业放在心上,全面增强履职本领,有效履行委员职责;要在州党委的坚强领导下,以饱满的精神状态、务实的工作作风,一事情接着一件事情办,一年接着一年干,切实把各项工作抓细抓实抓到位,确保今年确定的各项工作任务圆满完成。

州政协党组书记、副主席金一鑫,州政协副主席寇金发、艾来提·木合买提、潘君、王立新、刘春生、巴哈提·曾春雷和秘书长吕喜庆出席会议。

王国和在阜康市督导调研全域旅游工作时强调

推动全域旅游发展 造福各族人民群众

本报讯 记者杨海军报道:6月12日,州党委书记王国和深入阜康市,实地调研全域旅游工作。他强调,要坚持新发展理念,认真贯彻落实自治区党委“1+3+3+改革开放”工作总要求和陈全国书记对昌吉州提出的“1+2”三件大事工作要求,紧紧围绕总目标,把全域旅游作为推动经济高质量发展的重要举措,融入稳定发展全局,造福各族人民群众。

阜康市以天山天池景区为龙头,围绕“旅游+”“天池+”“文化+”等旅游要素,推动观光游览、慢享体验、沙漠探险等旅游业态联动发展。调研中,王国和详细了解阜康市全域旅游发展情况,详细了解景区建设、服务管理、产业联动等情况。

作为国家5A级景区,天山天池景区今年启动实施“天池好礼汇”品牌建设,大力推广宣传销售新疆特色农副产品;购置纯电动游览观光客船,完善基础设施,提升景区品质。王国和指出,天山天池是世界自然遗产、国家地质公园,是昌吉州乃至新疆的“金字招牌”,要认真贯彻落实自治区党委特别是陈全国书记对天山天池景区的指示要求,始终坚持“绿水青山就是金山银山、冰天雪地也是金山银山”的理念,始终坚持生态保护第一,在抓好经济效益的同时更加注重社会效益,保护好这一珍贵资源,造福子孙后代。

在阔克胡拉民族风情园,王国和兴致勃勃地边走边看,不时驻足停留,询问有关情况。“生意好不好、收入怎么样、家人都好吧”,在商户阿散拜克摊位前,王国和与他亲切交谈。阿散拜克说他定居生活越来越好、年收入有10多万元。王国和祝福他生意兴隆,日子越过越红火;勉励他感党恩、听党话、跟党走,团结各族人民,共同建设美丽家园。

王国和对阜康市全域旅游发展情况给予了充分肯定,他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻新发展理念,充分认识到发展全域旅游对打赢脱贫攻坚、推动经济转型升级、全面建成小康社会的重要作用,把旅游业作为战略性支柱产业来培育提升,大力推动全域旅游加快发展。要转变观念,吸引社会资本参与基础设施建设,着力提升管理服务水平。要充分发挥天山天池景区龙头带动作用,推动旅游业与其他产业互动发展,全方位发力、多业态融合、各景区联动,构建全域产业链“大旅游”格局。要加强组织领导,坚持政府搭台、企业唱戏、市场化运作,打通全域旅游要素,不断增强旅游产业发展活力。

州人大常委会副主任、州党委秘书长李玉金陪同调研。



呼图壁持续严抓餐饮油烟治理

本报讯 记者刘茜、通讯员马光元报道:“你看这个隔音棉裂开了,抓紧时间修补一下,用胶把它粘牢固……”5月30日,呼图壁县食药监局的工作人员在世纪嘉园小区进行餐饮油烟排查,确保饭店的厨房油烟净化设施齐备,正常运行。

据了解,世纪嘉园小区1号楼和11号楼门面共有十多家餐饮店,店里空调、油烟机、净化器产生的噪音、油烟较大,影响到了周边居民的正常生活,群众反映强烈。该县环保局、食药监局等多部门联合,第一时间对其进行了整改,全部安装了油烟净化器和减震降噪设备。

这几天,世纪嘉园小区居民骆建平格外高兴,他告诉记者:“以前油烟噪音大,晚上睡觉不踏实,自从开始油烟整治以后,再也听不到轰隆隆地排烟声,闻不到呛鼻的油烟味了。政府办了个大好事,我为政府点个赞。”

在世纪嘉园小区经营一家小饭店的张亮说:“根据食药监局要求,店里安装了油烟净化器。现在店里会定时清理烟道油

烟,让来吃饭的顾客能有一个干净整洁的环境。”

呼图壁县食药监局餐饮科科长张春生介绍说:“我们所有的油烟净化设备都按要求,通过分机、烟道安装到了楼顶,之前没有整改墙上的油烟很多,而且周围的油烟味也很大。通过治理以后,现在后面外墙挺干净的,已经看不到油烟,也闻不到油烟。”

为有效控制饮食服务业油烟污染,呼图壁县成立环保督察整治小组,持续开展城区餐饮业油烟污染治理工作,引导大中型餐饮企业自主安装油烟净化装置。同时,把好准入关口,对申请新办、换发食品经营许可证的餐饮服务单位,要求必须安装油烟净化设施设备和取得环保部门相关环评手续。在依法严格监管的同时,不断强化宣传教育,积极宣传大气污染防治知识,提高餐饮业经营者和从业人员的环保意识,规范餐饮经营行为。

截至目前,呼图壁县720家持证餐饮单位已安装油烟净化器715台。